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RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 

  
(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

 

184/32663 a 184/32667 

 
 

13/04/2018 

 

84632 a 84636 

 

AUTOR/A: HURTADO ZURERA, Antonio (GS) 
 

RESPUESTA: 

 

En relación con la información interesada, se señala que actualmente en el Registro de 

Entidades Religiosas, dependiente del Ministerio de Justicia hay 18.129 entidades religiosas 
inscritas. De las mismas, Iglesias, Confesiones o Comunidades religiosas hay inscritas 

(contando a la Iglesia católica) 4.182. 

 

Actualmente en el Registro de Entidades Religiosas, dependiente del Ministerio de 

Justicia, hay: 

 

 12.936 entidades creadas por la Iglesia católica.  

 208 entidades creadas por Iglesias, Confesiones o Comunidades religiosas no 
católicas. 

 

Actualmente y a través de la web de la Fundación Pluralismo y Convivencia se 

informa que hay 29.896 anotaciones de Lugares de culto. No obstante, es preciso aclarar que el 

Real Decreto 594/2015, de 3 de julio por el que se regula el registro de Entidades Religiosas 

establece en su artículo 17 que la anotación de lugares de culto será potestativa, por lo que no 

todas las entidades religiosas han anotado los mismos.  

 

La Fundación Pluralismo y Convivencia, dependiente del Ministerio de Justicia tiene 

una página web a la que puede acceder cualquier ciudadano y en la que puede encontrar dicha 

información desglosada por Comunidades Autónomas.  
 



  

 

 

 

   

 

 

 

www.mjusticia.gob.es/.../es/ministerio/gabinete-comunicacion/noticias-

ministerio/patronato-fundacion2 

 
Según lo establecido en el Real Decreto 594/2015, de 3 de julio por el que se regula el 

Registro de Entidades Religiosas, en su artículo 3, sólo serán inscribibles aquellas entidades 

religiosas cuya fundación o establecimiento se ha producido en España con independencia de 

que su origen sea foráneo. Esto significa que todas las Iglesias que están inscritas en nuestro 

Registro son españolas al estar establecidas en el territorio nacional.  

 

Al no existir la posibilidad de la inscripción de entidades religiosas extranjeras, no 

existe relación de las mismas. 

 

Federaciones pertenecientes a la Iglesia católica, están inscritas en nuestro Registro: 

161 

Federaciones no católicas, están inscritas en nuestro Registro: 113 

 
En el Registro de Entidades Religiosas del Ministerio de Justicia dentro de la página 

web del Ministerio de Justicia, se dispone de un apartado en el que figura la relación de todas 

ellas, cuyo enlace es el siguiente: www.mjusticia.gob.es/.../Portal/es/areas-tematicas/libertad-

religiosa/registro-entidades-religiosas 

 
Madrid, 18 de julio de 2018 
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